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 االمرووناتت في للطلبة إإضافیية تمارریين

:االمعطاةة االأسعارر مستویياتت ووعند االتالیية االطلب ددوواالل لدیيك كانت إإذذاا االسعریية االطلب مروونة أأووجد :االأوولل االتمریين  

1. 𝑄!" = 150 − 12𝑃! , 𝑃! = 5  

2. 𝑄!" = 200 − 20𝑃! , 𝑃! = 2,𝑃! = 5,𝑃! = 8   

3. Q!" =
!
!!
,𝑃! = 2,𝑃! = 5,𝑃! = 8    

"!𝑄 :االتالیيةاالعرضضدداالةلدیينالتكن: االثانياالتمریين = 40 + 10𝑃!  

: طلوبباالم  

!𝑃االسعر عند االسعریية االعرضض مروونة أأووجد. 1 =   ؟2

ووأأنن وواالالمانیية٬،االكورریية٬،االیيابانیية٬،ووھھھهيأأنوااععثلاثةمنیيتكونناالحوااسیيبسوققأأننبافترااضض :االثالثاالتمریين

:االتالياالشكلمناالیيابانياالنوعععلىاالطلبدداالة  

 𝑄!𝐽𝑃 = 40000 −   𝑃!" + 0.3𝑃! + 0.25  𝑃!" + 0.026  𝑅  

"!𝑅,𝑃حیيث ,𝑃! ,𝑃!":  وواالدخلوواالألمانیيةاالكورریية ٬،یيابانیيةاالاالحوااسیيب أأنوااععأأسعارراالتوااليعلىھھھهي.  

"!R= 50000, 𝑃 :كانتفاذذاا = 26000, 𝑃! = 24000, 𝑃!" = 25000  

لمطلوبباا  

؟یيابانياال للنوعع االسعریية االطلب مروونة أأووجد .1  

-االنوعیين من أأيي .2 -االألماني أأوو ييكورراال ؟یيابانياال للنوعع بدیيل أأفضل  

 أأحسب  ؟االیياباني االنوعع مبیيعاتت على ذذلك أأثر ھھھهو ما% 5 بنسبة االألماني االنوعع سعر تخفیيض تم ما ااذذاا .3

تتغیير؟ لا وواالیيابانیية ةكورریياال االأنوااعع أأسعارر أأنن اافترااضض مع ویية٬،مئ كنسبة ذذلك  

 ووذذلك R االدخل ٬،!𝑃 آآخر منتوجج سعر ٬،!𝑃 بسعرھھھها مرتبط )X( االسلعة على االطلب كانن إإذذاا :االراابع االتمریين

"!𝑄    : االتالیية االعلاقة حسب = 𝑃!!!.!  𝑃!!.!  𝑅!.!  

  :االمطلوبب

:إإذذاا االمطلوبة االكمیية في راالتغیي نسبة ماھھھهي .1  

  االنتیيجة؟إإشرححتغیيیير؟ددوونناالأخرىىاالعوااملبقاءمع٪10 بـ)X( االسلعةسعرإإررتفعأأ

االنتیيجة؟إإشرححتغیيیير؟ددوونناالأخرىىاالعوااملبقاءمع٪5 بـ)Y( االسلعةسعرإإررتفعبب  

  ؟)X( االسلعةمانوععتغیيیير؟ددوونناالأخرىىاالعوااملبقاءمع٪10 بـاالنتقديياالدخلإإررتفعجـ



 2  

"!𝑄 :االتالي االشكل تأخذ )X( االسلعة على االطلب دداالة كانت إإذذاا :خامساال االتمریين = 50/𝑃!  

  :االمطلوبب

ددجج؟ 10 غایية االى ددجج 1 من االقیيم ووأأخذ االسعر تغیير إإذذاا  !𝑃 عند االسعریية االطلب مروونة أأحسب .1  

؟ !𝑃 االسعر مستویياتت من مستوىى كل عند) X( االسلعة على للمستھهلك االكلیية االنفقاتت أأحسب .2  

االنتیيحة؟ على تعلیيقك ماھھھهو  .3  

االحالة؟ ھھھهذهه في االطلب منحنى یيأخذهه االذيي االشكل ماھھھهو .4  

 االإنفاقق باستخداامم مرنة غیير أأوو مرنة )Y( وو )X( للسلعتیين االطلب منحنیياتت كانت إإذذاا بیين: ساددسساال االتمریين

االمنحنیيیين؟ ررسم مع االكلي  
6  5  4  3  2  1  P  

100  110  120  150  200  300  𝑄!" 

100  150  225  325  500  1100  𝑄!! 

: )X(  االسلعةعلىوواالعرضضاالطلبدداالتىلدیيناكانتإإذذاا :سابعاالاالتمریين  

𝑄 =   −2 +   𝑃!  , 𝑄 = 15  𝑃!!! 

:االمطلوبب  

  االعرضض؟ دداالة ووأأیيھهما االطلب دداالة أأیيھهما حددد .1

  االتوااززنن؟ مستوىى أأحسب .2

  االتوااززنن؟ عند االسعریية وواالعرضض االطلب مروونة أأحسب .3

؟مرننغیيراالطعاممملحعلىاالطلبعلتجاالتياالأسباببأأذذكر: االثامن االتمریين  


